Вариант 15
1. Орган растения, не являющийся вегетативным:
A. Корень 

B. Лист
C. Цветок
D. Стебель
E. Побег
2. Фотосинтез осуществляется следующих пластидах:

A. Лейкопластах
B. Хлоропластах
C. Хромопластах
D. Пропластидах
E. Амилопластах
3. Ядерный сок, заполняющий ядро клетки:

A. Строма
B. Цитоплазма
C. Клеточный сок
D. Гиалоплазма
E. Кариоплазма
4. Организмы, живущие а кислородной среде:
A. Анаэробы

B. Аэробы

C. Редуценты

D. Продуценты

E. Консументы

5. Наука, изучающая грибы, называется:

A. Гепертологией
B. Гельминтологией

C. Микологией

D. Бриологией

E. Оргнитологией
6. К сортам яровой пшеницы относится:

A. Одесская 31
B. Полесская 70

C. Новосибирская 67

D. Безостая 1

E. Краснодарская 39
7. Лекарственное растение семейства бобовых:

A. Гледичия
B. Солодка

C. Арахис

D. Брунец

E. Клевер
8. К первичнополостным организмам относятся:

A. Кишечнополостные
B. Круглые черви

C. Моллюски

D. Плоские черви

E. Кольчатые черви
9. На головогруди паукообразных расположены когтевидные челюсти:

A. Педипальцы
B. Параподий

C. Реснички

D. Хелицеры

E. Щетинки
10. Личинки земноводных называются:
A. Головастики
B. Имаго

C. Гусеница

D. Мальки

E. Куколка
11. Рыба, относящаяся к классу хрящевых:

A. Белуга
B. Щип

C. Химера

D. Севрюга

E. Форель
12. Синапс - это:

A. Область контакта нервных клеток друг с другом или с тканями.
B. Вещество, выделяемое благодаря действию нервного импульса.

C. Окончание чувствительных нервных волокон.

D. «Энергетическая станция» клетки.

E. «Депо» питательных веществ. 
13. В основе этого вида внимание лежит волевой акт и сознательная деятельность человека:

A. Непроизвольного.
B. Произвольного.

C. Привычного.

D. Рассеянного.

E. Пассивного.
14. К железам смешанной секреции относят:

A. Гипофиз.
B. Надпочечники.

C. Слюнная железа.

D. Щитовидная железа.

E. Половая.
15. Работа мышц благотворно действуют:

A. Только на сами мышцы.
B. Только на кости.

C. На весь организм.

D. Только на сердце.

E. На работу нервной системы.
16. Кровь, её состав и функцию изучает наука:

A. Кардиология.
B. Гематология.

C. Пульматология.

D. Иммунология.

E. Микробиология.
A. При вдохе:

B. Диафрагма не изменяется.

C. Мышцы диафрагмы расслабляются.

D. Сокращаются мышцы брюшной стенки и туловища.

E. Сокращаются межреберные мышцы и мышцы диафрагмы.
F. Нет видимых изменений.
17. Белки под влиянием ферментов пищеварительной системы расщепляются на:

A. Аминокислоты.

B. Глюкозу.

C. Глицерин и жирные кислоты.

D. Фруктозу.

E. Сахарозу. 
18. На голове человека обычно насчитывается:

A. 50 тыс. волос.
B. 100 тыс. волос.

C. 150 тыс. волос.

D. 200 тыс. волос.

E. 250 тыс. волос.
19. Мужскими половыми клетками являются:

A. Семенники
B. Мужские половые гормоны

C. Сперматозоиды

D. Яйцеклетки

E. Яичники
20. Врожденный эндогенный ритм человека составляет:

A. Период до 30 мин.
B. От 30 мин до 28 часов

C. От 28 часов до 6 дней

D. Период от 20 дней до 1 года

E. 24 часа
21. Они осуществляют фотосинтез – преобразование световой энергии в энергию химических связей:

A. Фототрофы

B. Гетеротрофы

C. Редуценты
D. Консументы

E. Алиготрофы

22. Характерный признак чаще всего ядовитых змей и жалящих насекомых.

A. Покровительственная окраска.

B. Маскирующая окраска.

C. Предупреждающая окраска.

D. Защитная окраска.

E. Естественный отбор.
23. К неклеточным формам жизни относятся:

A. Прокариоты.

B. Эукариоты.

C. Вирусы и фаги.
D. Бактерии, грибы. 
E. Антибиотики.
24. Краткое увеличение числа хромосом к гаплоидному набору :

A. Полиплоидия.

B. Гетероплоидия.

C. Генные.

D. Мутагенные.

E. Отбор.

25. 71% поверхности всего земного шара занимает:

A. Литосфера.

B. Атмосфера.

C. Ионосфера.

D. Гидросфера.

E. Тропосфера.
26. Организмы, питающиеся готовым органическим веществом:

A. Продуценты.
B. Консументы.

C. Редуценты

D. Автотрофы

E. Фототрофы
27. Пищевая цепь – ряд видов или группы видов, каждое предыдущее звено в котором служит пищей для следующего.

A. Биогенная
B. Структурная

C. Трофическая

D. Ярусная

E. Популяционная

28. Часть солнечной энергии, достигающей Земной поверхности .

A. 60%
B. 47%

C. 30%

D. 20%

E. 10%

29. Объем азота в составе атмосферного воздуха %.
A. 78,09.

B. 20,95.

C. 1,29.

D. 0,03.

E. 0,92.

